
   

  

ПОДРУЧНИ ФУДБАЛСКИ САВЕЗ СУБОТИЦА 

Суботица, 30.04.2024.године 

СЛУЖБЕНО САОПШТЕЊЕ 

Бр.24-23/24 
I.      ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ТАКМИЧЕЊЕ 

(Седница од 30.04.2024. године) 

1.  Kомесар за безбедност ФК "НАПРЕДАК" Надаљ МИОДРАГ ИВАНОВИЋ, ИД: 3164358, у 

складу са чланом 86. ДП ФСС, због његових гестова у виду неспортског понашања на 

првенственој утакмици 23. кола ПФЛ Суботица, између ФК "НАПРЕДАК" Надаљ и ФК 

"ПРОЛЕТЕР" Равно Село, кажњава се казном забране вршења функције комесара за 

безбедност на 2 (две) првенствене утакмице. Казна тече од 28.04.2024. године. 

2. ФК "НАПРЕДАК" Надаљ, у складу са чланом 63. и чланом 86. став 1. тачка 3. ДП ФСС, 

кажњава се новчаном казном у износу од 3,000.оо динара, уважавајући члан 39. Пропозиције 

такмичења за првенствене утакмице ПФЛ Суботица за сезону 2023/2024, због слабе организације 

првенствене утакмице 23. кола ПФЛ Суботица, између ФК "НАПРЕДАК" Надаљ и ФК 

"ПРОЛЕТЕР" Равно Село, као и гестова у виду неспортског понашања од стране комесара за 

безбедност и домаћих играча којом приликом су се највише истицали играчи број 4, 7 и 11. И 

чином не давањем изјава на захтев делегата поводом њиховог понашања нарушен је углед 

спортских радника и углед ФК "НАПРЕДАК" Надаљ с једне стране и углед и интегритет 

Подручног фудбалског савеза Суботица с друге стране.  

3. Играч ФК "ЈАДРАН" Фекетић, Михајло БРЕЗОВАЦ, ИД: 29676551 кажњава се по члану 86. 

ДП ФСС, казном забране играња на 2 (две) првенствене утакмице, зато што је исти на 

првенственој утакмици 24. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ЈАДРАН" Фекетић и ФК 

"ЈЕДИНСТВО" Српски Крстур у 52' утакмице искључен због коришћења увредљивих рачи. 

Казна тече од 28.04.2024. године. 

4. ФК "ЈАДРАН" Фекетић, у складу са чланом 63. и чланом 86. став 1. тачка 3. ДП ФСС, 

кажњава се новчаном казном у износу од 3,000.оо динара, због слабе организације првенствене 

утакмице 24. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ЈАДРАН" Фекетић и ФК "ЈЕДИНСТВО" 

Српски Крстур и гестова у виду неспортског понашања од стране искљученог играча Михајла 

БРЕЗОВАЦ који је након искључења био у непосрдној близин првог помоћног судије, изван 

терена и наставио са даљим вређањем службених лица делегираних од стране ПФС Суботица, 

као и након завршетка утакмице приликом силаска службених лица са терена и даље користио и 

упућивао увредљиве речи прама салужбеним лицима, а при томе није било адекватне 

обавезујуће реакције, у складу са чланом 14. Пропозиције такмичења за првенствене утакмице 

ПФЛ Суботица за сезону 2023/2024, од стране редара са списка и комесара за безбедност у циљу 

испуњавања обавеза домаћег клуба у погледу организације утакмице.    

5. ФК "ВИНОГРАДАР" Хајдуково кажњава се, у складу са одлуком ИО ПФС Суботица о 

утврђивању висине износа новчане казне за прекршај из члана 53. ДП ФСС, новчаном 

казном у износу од 3.000,оо динара, зато што је на првенственој утакмици 24. кола ПФЛ 

Суботица, између ФК "ВИНОГРАДАР" Хајдуково и ФК "ЊЕГОШ" Ловћенац, у екипи ФК 

"ВИНОГРАДАР" Хајдуково опоменуто 6 (шест) играча. Приликом одмеравања казне у обзир 

је узето то да је ФК "ВИНОГРАДАР" Хајдуково претходно већ био санкционисан због истог 

прекршаја на утакмици 09. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ЊЕГОШ" Ловћенац и ФК 

"ВИНОГРАДАР" Хајдуково, новчаном казном у износу од 2.000.00 динара. 

6. Налаже се ФК "ПРОЛЕТЕР" Равно Село, да канцеларији ПФС Суботица најкасније у року од 

3 (три) дана од  дана пријема овог службеног саопштења, достави писмену изјаву клуба о 

разлозима неиспуњавања обавеза из члана 14. Пропозиција такмичења за првенствене утакмице 

ПФЛ Суботица за сезону 2023/2024, која се огледа у томе да овлашћено лице ФК "ПРОЛЕТЕР" 

Равно Село, Лазар Малинић, на првенственој  утакмици 24. кола ПФЛ Суботица, између ФК 

"ПРОЛЕТЕР" Равно Село и АФК "АДА" Ада, није по завршетку утакмице омогућио делегату 

приступ информационом систем Комет како би се одштампао претходно попуњени трошковник 

службених лица од стране делегата и потом након штампања исти трошковник да буде потписан 
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Службено саопштење ПФС Суботица, број 24-23/24 

и оверен од стране представника домаћег клуба и унет у информациони систем Комет од стране 

делегата. 

7. Обавештавају се клубови који имају неизмирене обавезе према ПФС Суботица (АФК Ада 10.000, 

ФК Будућност Савино Село 10.000, ФК Виноградар Хајдуково 3.000, ФК Јединство Српски 

Крстур 3.000, ФК Чока 2.000,ФК Напредак Надаљ 15.000, ФК Томиславци 27.000, ФК 

Србобран 5.000 и ФК Таванкут 2.000 динара) да исте измире до 30.05.2024.г. када наступа 

суспензија и два последња кола у такмичарској 2023/2024.г. неће моћи да играју. 
             Сви играчи, клубови, као и спортски радници могу уложити жалбу на горе наведене одлуке 

преко комесара, Комисији за жалбе ПФС Суботица, у року од 8 (осам) дана од добијања овог 

саопштења и уплату одговарајуће таксе (види "Фудбал" ванредни број 8 од 13.06.2019. године, 

страна 245), на текући рачун ПФС Суботица, број 160-920333-85. 

 

II. РЕЗУЛТАТИ УТАКМИЦА 24. КОЛА ПФЛ СУБОТИЦА  

 
Све одигране утакмице 24. кола ПФЛ Суботица, региструју се постигнутим резултатима. 

III. ТАБЕЛА ПФЛ СУБОТИЦА НАКОН ОДИГРАНИХ УТАКМИЦА 24. КОЛА 

 
IV. РАСПОРЕД И ТЕРМИНИ ОДИГРАВАЊА 25. КОЛА ПФЛ СУБОТИЦА 2023/2024 
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Службено саопштење ПФС Суботица, број 24-23/24 

V. ТАБЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД 

 

 

 
 

Ген.сек. ПФС Суботица                                                                                          Комесар за такмичење ПФЛ           

Ненад НИКОЛИЋ с.р.                                                                                               Саша ГУЖВИЋ с.р.                             

  

 


